



ERRATA N°002 - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 001/2024.

A Prefeitura Municipal de Novo Progresso/PA, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA N°002-2024, que se refere ao Edital do Processo Seletivo Simplificado N°001-2024, segue às seguintes alterações:

Com relação ao item 7.2.1, onde se lê:

- A prova objetiva será realizada no dia 09 de junho de 2024, com início às 08h00min na Escola Municipal de Ensino Fundamental Tancredo Neves, na cidade de Novo Progresso – PA, com finalização às 12h00min para os cargos.

Leia-se:

- A prova objetiva será realizada no dia 09 de junho de 2024, com início às 08h00min na Escola Municipal de Ensino Fundamental João Carlos Batista, na cidade de Novo Progresso – PA, com finalização às 12h00min para os cargos.

Ficam mantidas as demais disposições constantes no Edital.

Novo Progresso/PA, 03 de maio 2024.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

GELSON LUIZ DILL
PREFEITO MUNICIPAL
NOVO PROGRESSO/PA

